

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Manuel M. Noguera

Pdte. Comisión contra Ley Agraria

El Dr. Manuel Mártir Noguera, diputado demócratacristiano, y presidente de Comisión de Legislación de la Asamblea Legislativa, apoya la moción de la oposición en contra del proyecto de ley, que embargaría a agricultores morosos con sistema bancario. (Información en Pág. 3).

Concurso sobre desarrollo C.A.

Sobre el tema: "La Integración y el Desarrollo en el futuro de Centroamérica" es el tema del concurso que convoca el Banco Centroamericano de Integración Económica, para 1988. (Información en Pág. 59).

Señalan coincidencia

Asociaciones de colegios católicos, señalan que hay mucha coincidencia de que el mismo día en que manifiesta su apoyo a los colegios católicos, Monseñor Arturo Rivera y Damas, Arzobispo de San Salvador, sea amenazado de muerte. (Información en Pág. 19).

Coloquio sobre el Medio Ambiente

El Dr. Ricardo Antonio Ibarra Manzanares ofrece a instituciones y personas interesadas en proteger el medio ambiente, las conclusiones del Coloquio Internacional sobre Evaluación del Impacto Ambiental. Lo pueden llamar al teléfono 74-15-79. (Información en Pág. 59).

Firman convenio de capacitación

La firma de un convenio de asistencia técnica y capacitación en el área financiera, al personal del Banco de Fomento Agropecuario, fue firmado por el Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán. (Información en Pág. 61).

3 subversivos muertos

Tres subversivos, resultaron muertos al producirse dos enfrentamientos, cerca de San Pedro Masahuat y de San Ildefonso, informó ayer el COPREFA. (Información en Pág. 3).

Se importará frijol de Costa Rica

El Lic. José Humberto Salmerón, Gerente del IRA, informa que se importará frijol de Costa Rica, para solventar la demanda interna, a fin de evitar la alteración de precios al consumidor.

Otro muerto de accidente

El Sr. Rafael Benítez Amaya, de 40 años de edad, se convirtió ayer en el 7o. muerto del accidente de tránsito registrado cerca de San Pedro Perulapán. (Información en Pág. 3).

Fines políticos en las apelaciones

Los recursos de apelación presentados por la Fiscalía en la mayoría de casos beneficiados por la amnistía, obedece a fines políticos, dijeron ayer en los corrillos judiciales, profesionales del Derecho. (Información en Pág. 2).



Dr. Ricardo A. Ibarra



Lic. Humberto Salmerón

Abogados califican de índole política apelaciones fiscales

Los recursos de apelación presentados por la Fiscalía en la mayoría de casos beneficiados por la amnistía, obedece a fines políticos.

Así lo plantearon ayer en los círculos judiciales varios profesionales del Derecho, quienes señalaron que estos recursos no permiten el cumplimiento inmediato que señalan los beneficios de la amnistía, como es la puesta en libertad de los favorecidos.

Es decir, explicaron, que los jueces de derecho, para emitir una resolu-

ción referente a si procede o no que los implicados en los delitos sean beneficiados por la amnistía, realizan un minucioso y consciente estudio y al resolver conforme a Derecho, en estos casos favorablemente, la libertad de los imputados debe proceder.

Señalaron que la Fiscalía ha presentado recursos de apelación en el caso de Las Hojas, de la Zona Rosa, del Sheraton, STISSS, ANDES, SUCEPES y otros, siendo este último el

—Pasa a la página 59—

Revela ardides de Ortega ex ayudante

De "Esquipulas II", Ortega sólo cumple lo que le conviene para consolidar el régimen comunista y para derrotar a los "contras", revela militar que huyó de Nicaragua.

El mayor Roger Miranda Bengoechea, quien hasta el pasado mes de octubre se desempeñó como ayudante personal del general Humberto Ortega, ministro de Defensa del régimen sandinista, reveló ayer ante el Departamento de Estado, según despachos responsabilizados por la AFP, que el

presidente nicaragüense Daniel Ortega, de "Esquipulas II", únicamente cumple con lo que conviene, para consolidar el comunismo en su país y para derrotar a los "contras".

Todo lo demás, relacionado con la paz en Centroamérica, dijo Miranda Bengoechea, a Ortega, y los demás comandantes, no les interesa y por lo tanto, no van a hacer nada para cumplir con el pacto firmado por todos los mandatarios de la región.

—Pasa a la página 60—

Mueren 4 terroristas cuando colocaban trampa explosiva

Cuatro subversivos que colocaban una trampa explosiva cerca de San Agustín, murieron al estallarles dicho artefacto, informó ayer el COPREFA.

Los cadáveres de los terroristas que resultaron víctimas de sus propias acciones, dijo la fuente militar, fueron localizados por soldados de la Sexta Brigada de Infantería, a inmediaciones del cantón Los Chicas, de la jurisdicción de San Agustín, en el departamento de Usulután.

Erán hombres relativamente jóve-

nes y ninguno de ellos portaba documentos de identificación, razón por la cual fueron enterrados como desconocidos, dijo el vocero del Ejército.

Asesinado

En otro orden, el vocero del COPREFA indicó que en el lugar conocido como "El Chagüite", en la jurisdicción de San Martín, fue asesinado a balazos por grupos subversivos, el Sr. Orlando Vásquez Portillo. Las autori-

—Pasa a la página 61—

Editoriales

Grave amenaza es paquete agropecuario

Grave amenaza para el país en general, por sus efectos socio-económicos, considera el doctor Alfonso Rochac el grupo de leyes conocidas como el "paquete agropecuario de 1987". En un análisis a fondo de los efectos negativos que tendrán dichas leyes, el destacado abogado y economista, señala que los mismos tendrán los alcances de una verdadera peste, para los pequeños y medianos empresarios agrícolas. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Impulsarán la minería en Oriente

(Jueves 16 de Dic. de 1937). En el Oriente del país está tomando mucho auge la explotación de los ricos yacimientos minerales, que abundan en los departamentos de Morazán, San Miguel y La Unión. En este último se descubrieron recientemente, algunas minas muy ricas en oro, por lo que numerosas personas están interesadas en formar una compañía nacional, para la explotación de tal riqueza, y evitar que esa industria esté totalmente en manos de entidades extranjeras.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Horóscopo / 37
- Internacionales / 4-5
- Indicador / 41
- Editoriales / 6-7
- Deportes / 64-67
- Socios / 8-56
- Cómicos / 68-70
- Cartas a María / 34
- La Cámara / 69
- Platillos / 69
- Clasificados / 71-81
- Cines / 81-87
- Tips de César Temes / 82



GRAVE ACCIDENTE. Una persona muerta y ocho golpeados, dejó ayer un accidente de tránsito a inmediaciones del puente sobre el río Jiboa, sobre la autopista a Comalapa. Falleció el cau-

sante de la tragedia, Héctor Antonio Renderos Comayagua, quien conducía el automóvil placas P-63-539 (a la izquierda). A la derecha, el autobús de la empresa "Carina Express", contra el cual se estrelló el primer vehículo.